Mavemotuo Kpnng, Tuqpa Emotiung Ymoloyiotdv HY240,Evomta 2: Ackfoelg kot AVoelg

Evotyra 2: X1oifeg — Ovpéc - Aloteg
AoKnfoeis Kot AVogrg

Aoxknon 1

‘Eoto 611 o Biprodnkm cag mapéyel mpdoPacn o€ otoifeg axepaionv. H PiAodnknm cog emttpénet
va opicete pa 6toifa kot va KaAEGETE TIG 5 Bactkég Asttovpyieg 6€ avT.
INo Topddetypa, o opiopds pog otoifag (M pwog ovpdg) Slyivetron pe th dMMiwon:

Stack S1,

evd vrootnpilovtan o1 £Ng Asrtovpyieg:
= void MakeEmptyStack(stack S)
» boolean IsEmptyStack(stack S)
» int Top(Stack S)
* int Pop(Stack S)
= void Push(Stack S, int x)

‘Eotm 611 0éAeTe Vo, dnpovpynoete £va TpOYPOLLLE, TO OTTOT0 OoLTel EMTPOGHETO TOV TOPUTAVED
Aertovpyumdv Ko TNV ektédeon g Aettovpyiag PrintStack(Stack Sy onoia extumdvel Ola ta
otoyeia ¢ otoifoc S.H extéleon g PrintStack(ev Oa npénet va ennpedlel ) popen g
otoifag (dnradn N otoifa Oo mpémel va mepiéyet Ta idia oToyEio Kat pe TV id10 GEPA TPV Kot
petd v ektéheon g PrintStack()) ITapovoidote yevdo-kddiko mov Ho vAomotel T
PrintStack().

Ynooein: Enitpénetol va ypnoyLomomceTe pia 1 TEPLOGOTEPEG EXIracToifeg TPOKEEVOV VO VAOTOUGETE TIG
TOPATAVEO AELTOVPYiES.

Adon

void PrintStack(Stack S) {
int element;
Stack tmpS;
MakeEmptyStack(tmpS);onntixy ctoipa

while(lisEmptyStack(S)) Awrpéyovpe ™ otoia S, exteddvrog enovainmticd ™y Pop.
/I Ta otoyeio mov agaipovvtar amd v Stomobetodvtarl otnv tMpPS
Il 100 vo, petopepfodv kot T oty S pHetd v TEPETmOoT TG EKTOTOONG

element = POp(S); Il apaipeoe 10 endpEVO oTOLYED OUd TV S
Push(tmpS, element); Il tomoBétnoé to oty otoifa tmpS
print(element); Il thnooe o
}
while (NIsEmptyStack(tmpS)) { Il emova@opd TS S otV apyikh TG Hopen
element = Pop(tmpS); dbaipeoe otoryeio amd v S
Push(S, element); Il tomoBén o€ 0 6TV S, OTTOV KoL VIAPYE OPYIKA
}
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Aoknon 2

Atveton M axoiovdn vAomoinon v apoiovg dvcsdidotatovg mivaxkes. O apadg d100106TOTOC
nivokag A[n][m] viomoweiton pe évav booleandvodidotato mivaxa B[N][M] (kabe otoyeio tov B
gyer v T 01 1) ko e Suvopik cuveedepévn MoTo mov TePIEYEL TO UN-UNdEVIKA oTOLYELD TOV
nivoka A. T tov wivakae B woybovy to akorovBa. Ta kabe i, j, pe 0<i<n, 1< j< m, B[i][j] =1
av kot povo ov Afi][j] # 0, kou B[i][j] = 0 av ko povo av Ali][j] = O.

Ta un-undevikd otoyeio. ot Aota omoOnkevovtor o¢ €6NG «To UN-UNdevVIKA GToyEin
OTMOLCONTOTE YPOpUNG | givon amoBnkevpéva otn Aioto wpwv omd To un-undevike ototyeio
OTOONTOTE YPOUUNG | > | Ko To pn-undevikd otoyygio omoloodmote oting K amovidvrol ot
MoTo TPy 0mto o Un-pndevikd ototygio omolacdnmote oTAANG M > k». Ta mapdderypa, diverat o
opordc mivakag A:

7 0 0 0
2 0 0 3
0 4 0 0
12 0 0 0 0
O mivakag B mov avtiotouyel otov A givar o akdéAovbog:
0 1 0 0 0
1 1 0 0 1
0 0 1 0 0
1 0 0 0 0

Kot 1 AMota £xel v €ENG Lopen:
751525354512

[Mopovcidote alyopBpo mov Ba vAomoiel T Asrtovpyia.:
int Accesgint i, int j)

1 omoia EMGTPEPEL TO GTOXEIO GTN YpOuuUn | Kot 6T 6TAAN | TOL A, dedopévov 0Tt 0 A vAomoleitan
OTMG TEPLY PAPTNKE TOPOUTAV®.

Avon

int Search(int i, int j){
int k,I;
struct node *p;
int cnt = O;

if(>nORi<0ORj>mOR|<0){

error(); Il to otoygio npog TposPaon givar exkTog opiwv mivaka
return;

if (Bi][i1==0)
return O; [ko ortovygio mpog mpdcPaon sivar 0
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for (k =0; k <i; k++) { 1/ Swrpéyovpe g ypappéc 0 g i Tov B
for (I=0; | <m; l++) // swrpéyovue dra to oToYYE D KGOE TETOLAG YPAUUAG

if (BIK][l] == 1) cnt++; // uetpdue moca un-undeviké cTotysio. VIAPYOVY GE AVTEG TIC YPOLLLES

}
for (I1=0; I <j; I++){ Il SraTpéyovpe T ypopn i
if (B[i][l]) cnt++; I xar svvaBpoilovpe otn cntta pn undevikd otoryeio
I Tov TponyovvTaL Tov oTOLKEIOL | G VTN
}
p=L;
while (p !'= NULL) { I Sozpéyovpe ™ Alota L, oty omoia Ppickovrot to un-pndevikd ototyeia,
Il uéxprva préoovpe oto (cnt+1)-00t6 otoryeio g L,
/I to omoio avtioTotyei oto oTotyeio [i,j] mov Inteitan
if (cnt == 0) return p->data;
p = p->next;
cnt--;
}
}
Aoknon 3

YAiomowmote adyopBpo yio v dtoypapn ototyeiov and pia taivopnpévn AMota.
Adon:

Node * ListDelete(Node *L, int x) {
Node *prev = NULL, *curr = L; 11 BonOntixoi deikteg

while(curr = NULL && curr->data < X){ 1/ 6c0 dev éym dratpééet 6An ) Mota
Il xon v €xo Bpet To oToL)Ei0
prev=curr, Il amobnkebw deiktn 610 TPONYOHUEVO GTOYEID TPV TPOXWPTHG® TOV CUrT
curr=curr->next; Il petoxvd Tov curroto enduevo otoryeio g L
}
if (curr == NULL || curr->data > X) f av 8ev vrdpyet 1o X o Mota
printf("Element x does not exist in L");

return L;
}
if (prev == NULL) /1 To X ivau To TPpdTO GTOYYElD TNC L
L = L->next; Il apoipecs to petaxvavtog Tov L 61o emdpevo otorysio
else I to X dgv givar o TpdTO GTOLYETD TNG L
prev->next = curr->next;  // swypagn Tov X
return L; Il emotpoen (evdeyopevig) véag Tung Tov deiktn L
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Aoknon 4

Na 7mapovoiactel viomoinon dvo otoPdv, Ta. oToLEin TOV omoimv amobnkedovioul ctov 1610
nivaka A[N] (to otoyeia tov mivaka givar to A[0], ..., A[N-1]). H vionoinon mpénet va yivel pe
TéT010 TPOTO MOTE Kapio otoifa vo unv vrepyedilel mapd POVO ov T0 GLVOAIKO TANB0G TV
oTolyElov ka1 6T dvo otoifeg va oovtor pe N. Oleg ol Aettovpyieg otig otoifeg o mpénetl va
ekteAovVTAL 6€ Ypovo O(L).

Avon
‘Eoto SOxa1 S1lot dbo otoifes. Eotw eniong 6t ta otoryeia Length[O] kot Length[1]evig nivaka

Length[] 0o Béoewv mepiéyovy to punkog tv otolPov Slkor S2,avrtictoryo.

Yv vAomoinon mov axoiovbel, n S1 av&dvel amd apiotepd mpog To de&1d, evd 1 S2 amd 6e&1d
TPOG TO. APLOTEPA.

Kdébe po amd tic Asrtovpyieg, maipvel o¢ mapdupetpo o aképato petafinty which mov
VTOONAGDVEL 6€ oo, otoifa Oa mpémel vo epappootel N Asttovpyia. Tvykekpipéva, otav 1 which
&xer v tyun 0 (1)n Aertovpyia mpénet va gpappootei otnv SO (S1avtictoyw).

AmM vhomoinon (etnv omoia ot wivakeg A[] kot Length[] givor keBolkég petafintic).

Type A[n];
int Length[2] = {0,0};

void MakeEmptyStack(boolean which){
Length[which] = 0;
}

boolean IsEmptyStack(boolean which){
if (Length[which] == 0) return 1;
else return O;

}
Type Top(boolean which){
if (IsEmptyStack(which)) {
print(“Stack is empty”);
return;
}
else if (which==0)
return A[Length[which] - 1];/ 1 SOavorticcetar omd ™V apyf Tov Tivaka TPOg T0 TELOG TOV
else return A[N — Length[which]]; // 1 Slavarticcetar and to TéAog Tov Tivake TPOG TG APy TOL
Il apa 0 Kopvaio otoryeio g Ppioketar otn 0¢on N — Length[1}tov A
}
Type Pop(boolean which) {

Type X;
if (Length[which] == 0) {

print(“Stack is empty”);
return;
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x=Top(which); Il amoBnkedm 610 X TO KopvYaio oTorKEio TG oTOIPAC Kat
Length[which] = Length[which] - 11/ 1o apaipd, peidvovrag to pirog e otoifag katd 1
return x;

}

void Push(Type x, boolean which) {
if (Length[0] + Length[1] == N) {
print(“Stack is full”);
return;
}
Length[which] = Length[which] + 1;
if (which == 0) A[Length[which] - 1] = x;
else A[N - Length[which]] = x;
}

Mo morvmhokn viomoinon (6Tnv omoia o1 wivakeg A[] ko Length[] sivon wedia gvég struct).

typedef struct stack{
int Length[2];
Type A[NJ;

} STACK;

pointer MakeEmptyStack(boolean which) {
pointer S; 11 BonOntixog Seiktng
int flag = 0;

if (flag == 0) { /I avabeon pviAung Tpémet va yivel povo pio gopé
S=newcell(STACK);
flag = 1;

}

S->Length[which] = 0;

return S;

}

boolean ISsEmptyStack(pointer S, boolean which){
if (S->Length[which] == 0) return 1;
else return O;

}

Type Top(pointer S, boolean which){
if (IsEmptyStack(S, which)) {
print(“Stack is empty”);
return;
}
else if (which==0)
return (S->A)[S->Length[which] - 1];
else return (S->A)[N — S->Length[which]];
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Type Pop(pointer S, boolean which){
Type X;

if (S->Length[which] == 0) {
print(“Stack is empty”);
return;

}

X = Top(S, which);
S->Length[which] = S->Length[which] - 1;
return X;

}

void Push(pointer S, Type x, boolean which){
if (S->Length[0] + S->Length[1] == N) {
print(“Stack is full”);
return;

}

S->Length[which] = S->Length[which] + 1,

if (which == 0) (S->A)[S->Length[which] - 1] = x;
else (S->A)[N — S->Length[which]] = x;

Evyoprotieg

Evyapiotope v mponyv fondo tov padnpatog Katepiva Tlopmavaxn yio tnv mapaywyn g
NAEKTPOVIKTG EKGOGNG TOV TOPATAV®D VALKOD.
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